



Menu Johnnie Fox's

https://it.menulist.menu
Via Della Madonnella, 1, Trevignano Romano, Italy
+393773482049 - http://www.johnnietrevignano.it/





Un **completo** <u>menu</u> di **Johnnie Fox's** da Trevignano Romano con tutti gli **15** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>Barbara Zannini</u> di Johnnie Fox's:

Vegetarian options: Pizza, verdure, hamburger vegetariano, pasta Parking: Ampio parcheggio, senza costi e illuminato Kid-friendliness: Prato, disponibile animazione se richiesta Wheelchair accessibility: Tutto il locale è accessibile con sedia a rotelle, anche la toilette Price per person: €20–30 Food: 5 leggere di più. Con bel tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e c'è WiFi gratuito. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Da Johnnie Fox's in Trevignano Romano, per un rapido spuntino, ci sono deliziosi panini, piccole insalate e altri snack, oltre a bevande calde e fredde, non lasciarti sfuggire l'occasione di mangiare la pizza croccante, preparata fresca secondo metodi originali.

Menu Johnnie Fox's



Bevande alcoliche

BIRRA

Panini

HAMBURGER

Spuntini

BRUSCHETTA

Sfiziosta

SUPPLI

Italian Specialties

FOCACCIA

Restaurant Category

VEGETARIANO

Pizza

PIZZA AI QUATTRO FORMAGGI PIZZA CAPRICCIOSA

Ingredienti utilizzati

CARNE SALSICCIA

Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA
MINESTRA
PASTA

PANINI HAMBURGER

Menu Johnnie Fox's



Johnnie Fox's

Via Della Madonnella, 1, Trevignano Romano, Italy Orari di apertura:

Mercoledì 12:30-22:30 Giovedì 19:00-22:30 Venerdì 12:30-23:00 Sabato 19:30-23:00 Domenica 12:00-22:30 **≥**gallery image